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Ｐ５２   これまでとは逆に 

 

 

 

例３  

 

 

問３   「やってみましょう」 

 

 

 

 

 

 

 

 

例４ 
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中身をかけて
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となるような問題を言ってみてください。
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このようにａ
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の形にして の中を簡単な数にできる場合があります。
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２５２＝ ４ × ６３＝２× ９ × ７＝２× ３× ７＝６ ７
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                           ２ ）１２６ 

                           ３ ）  ６３     素因数分解して 

                           ３ ）  ２１ 

                                    ７ 

 

 

 

問４  「やってみましょう」 

 

    ３）１３５                               ２）５８８ 

    ３）  ４５                               ２）２９４ 

    ３）  １５                               ３）１４７ 

            ５                               ７）  ４９ 

                                                     ７ 

 

 

 

例５ 「中身をかけろ」という前に分解しておくと楽にできる場合があります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  問５ 「やってみましょう」 

 

２５２＝ ４ × ９ × ７＝２× ３× ７＝６ ７
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